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Tájékoztató 

az ELI-HU Nonprofit Kft. terültén speciálisan a 

tisztatéri helyiségekben végzett tevékenységekkel 

kapcsolatos előírásokról 
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Bevezetés 

Jelen tájékoztatás célja, hogy az ELI-HU Nonprofit Kft. terültén speciálisan a tisztatéri 

helyiségekben végzett tevékenységekkel kapcsolatos előírásokról egy általános ismertetést 

adjon, melynek sarokpontjai 

1. a tisztatérben való belépés előtt a munkavégzéshez szükséges eszközök, szerszámok 

és berendezések tisztítási folyamatai,  

2. a tisztatéri munkavégzés közben viselendő személyi védőeszközök (tisztatéri ruházat, 

hajháló) 

3. a tényleges munkavégzéshez, valamint az azt megelőző és követő munkafolyamatok 

tisztatéri üzemhez való illesztése. 

1. A tisztatérbe való belépést megelőző folyamatok 

Speciálisan a tisztatéri munkavégzéshez az ELI-HU Nonprofit Kft. előzetes írásbeli jóváhagyása 

szükséges, igazolva a Vállalkozó által felhasználni kívánt anyagok, munkaeszközök és egyéb 

segédanyagok  - összességében bármely Vállalkozó érdekkörébe tartozó tárgy - tisztatérbe 

való beviteléhez szükséges tisztasága megfelelőségét. 

Ezen tisztaságnak való megfelelést alapvetően az ISO 14644-5 szabványban előírt feltételek 

teljesítése alapozza meg, valamint általánosságban a Vállalkozó által készített  

Szeged, ELI-ALPS Kutatóközpont  

tisztatér technológiás (ISO 7 és ISO 8 ) területek takarítási munkafolyamat 

 „A” és „B” Épület  

TECHNOLÓGIAI UTASÍTÁSA 

valamint a 

Szeged, ELI-ALPS Kutatóközpont  

Tisztatéri rendszer telepítése – szerelése munkafolyamat   

„A-B” Épület  

TECHNOLÓGIAI UTASÍTÁSA 

című, a kivitelezés folyamatában részt vevő Felek (Vállalkozó, Műszaki Ellenőr, Megrendelő) 

által egyhangúan elfogadott tartalmú, irányadó vonatkozású dokumentumok alapján kell 

végezni. 

A takarításra vonatkozóan Megrendelő tisztaterek takarításáért felelős csoportja gyakorlati 

tanácsokkal segíti a takarítási munkafolyamatot a fentebbi dokumentumokban foglaltakon 

túl, melynek elvégzése azonban teljes mértékben a javítást végző Vállalkozó érdekkörébe 

tartozik. 
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A tisztítási folyamatot követően Megrendelő ellenőrzi a takarítás megfelelőségét, és vagy 

elfogadja azt – ezzel megadva a belépési engedélyt a tisztatéri munkavégzéshez – vagy 

további takarítást irányoz elő. 

2. A tisztatérben viselendő egyéni védőeszközökről 

A védőruházatok az overálból, cipővédőből és szükséges esetben kesztyűből, arcvédő 

maszkból állnak: 

 

A védőruházatot a zsilipes helységben kell felvenni és a terület elhagyásáig folyamatosan 

viselni kell. 

3. A tisztatéri munkafolyamatokról 

Az 1. pontban hivatkozott szabványi- és Technológiai Utasítás hivatkozások rendelkeznek a 

tisztatérbe való belépést megelőző, valamint a munka közben betartandó szabályokról, 

állapotokról. 

Vállalkozónak a munka során figyelemmel kell lennie arra, hogy ezen speciális épített 

környezetben a munkavégzés a szokásosnál nagyobb munkafegyelmet és körültekintést 

igényel, különösen pedig a már a helyiségben esetlegesen benn lévő nagy értékű 

kutatástechnológiai berendezések épségének és környezetének megóvása átlagon felüli 

munkaszervezési előírások betartását teszi szükségessé. Ennek következményeként a 

legnagyobb mértékig együtt kell működnie Megrendelővel a munkafolyamatok során. 
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Ezen előírások betartásának szükséges feltétele, hogy a tényleges munkát végző Vállalkozó 

ismeretében legyen általánosságban az ilyen speciális munkaterületen végzett munka 

feltételeivel, ezt pedig előzetesen írásban megküldje Megrendelőnek (Technológiai Utasítás), 

vagy a helyszínen azt egyeztesse Megrendelő tisztaterek fenntartásáért felelős vezetőjével, 

és utóbbi írásban hozzájáruljon a munka elvégzéséhez. 

A munkavégzést ezt követően Vállalkozó a Megrendelő szoros, személyes felügyelete mellett 

végezheti. A munkavégzés során Megrendelő képviselője utasítást adhat a nem szakszerű 

munkavégzés azonnali felfüggesztésére, ennek álló és mozgóképi rögzítésére. A hibás 

munkavégzés miatti károk enyhítésére Vállalkozónak a rendelkezésére álló eszközökkel a 

lehető legteljesebb mértékű kármentést köteles elvégezni, valamint a nem szakszerű 

munkavégzésből eredő károkozásért jót kell álljon. 

 

Kelt: Szeged, 2017. június 01. 


